

# REVconto

d.o.o. za reviziju i konzalting  
Čakovec, Kralja Tomislava 7.

Skupštini i Nadzornom odboru  
Čakovečki mlinovi d.d.  
Č a k o v e c

## REVIZORSKO IZVJEŠĆE

Temeljem Ugovora o reviziji obavili smo, u razdoblju od 5. studeni 2007. do 9. ožujka 2008. godine reviziju temeljnih financijskih izvještaja Čakovečki mlinovi d.d. Čakovec, Mlinska 1. i to: bilancu na dan 31. prosinca 2007. godine, račun dobiti i gubitka za 2007. godinu, izvještaj o promjenama na kapitalu, izvještaj o novčanom tijeku za 2007. godinu, te bilješke uz navedene financijske izvještaje.

### Odgovornost Uprave za financijske izvještaje

Uprava je odgovorna za sastavljanje i fer prezentaciju tih financijskih izvještaja u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja. Ta odgovornost uključuje: oblikovanje, uvođenje i održavanje internih kontrola relevantnih za sastavljanje i fer prezentaciju financijskih izvještaja bez značajnijih pogrešnih prikazivanja uslijed pogrešaka ili prijevара, izbor i primjenu prikladnih politika, i stvaranje procjena koje su razumne u danim okolnostima.

### Odgovornost revizora

Odgovornost revizora odnosi se na izražavanje neovisnog mišljenja o tim financijskim izvještajima na osnovi obavljene revizije. Revizija je obavljena u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju da reviziju planiramo i obavljamo na način koji omogućuje razumno uvjerenje o tome jesu li financijski izvještaji bez značajnih pogrešnih prikazivanja. Revizija uključuje provjere, testiranja i pribavljanje dokaza o iznosima i objavama u financijskim izvještajima. Izbor odabranih postupaka ovisi o revizorovoj prosudbi, uključujući procjenu rizika značajnih pogrešnih prikazivanja u financijskim izvještajima uslijed prijevара ili pogrešaka. Revizija je također obuhvatila ocjenu prikladnosti primijenjenih računovodstvenih politika i značajnih procjena Uprave, kao i ocjenu cjelokupnog predočavanja financijskih izvještaja. Vjerujemo da je provedena revizija dostatna i pouzdana osnova za izražavanje našeg mišljenja.

**3. Prema našem mišljenju, financijski izvještaji pružaju istinit i vjeran prikaz, u svim značajnim odrednicama, financijskog položaja društva Čakovečki mlinovi d.d. Čakovec, Mlinska 1. na dan 31. prosinca 2007. godine, te njegove financijske uspješnosti i njegovih novčanih tokova za 2007. godinu, sukladno Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja, a u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Hrvatske.**

U Čakovcu, 9. ožujka 2008. godine

Ovlašteni revizor

Mladenka Gombar dipl.oec.

za REVCONTO d.o.o.

Direktor:

Slavko Kramar dipl. iur.